
Склад

ДІАБЕТОВІД® містить стандартизовані екстракти лікарських трав:
китайського гіркого гарбуза, банаба, пажитника, джімнеми звичайної,
мирта, азадірахти, коричника, екстракт очищеного мумійо.

Властивості

ДІАБЕТОВІД® - комплексний аюрведичний препарат з вираженою
терапевтичною дією, регулює рівень глікемії, підтримує нормальну
концентрацію інсуліну в крові, знижує ризик розвитку ускладнень при
цукровому діабеті 2 типу.

Фармакологічні властивості ДІАБЕТОВІД®:

Гіпоглікемічна

Діабетовід містить поліпептиди, які діють як інсулін в організмі, а також
сприяє секреції інсуліну бета-клітинами підшлункової залози. Сапоніни
Діабетовіда перешкоджають поглинанню глюкози кишечником і
знижують рівень глюкози в крові.

Гіполіпідемічна

Трави, що містяться в Діабетовід, знижують рівень холестерину,
тригліцеридів, ліпопротеїнів низької щільності та ліпопротеїнів дуже
низької щільності в крові, тим самим запобігаючи діабетичним
ускладненням у пацієнтів.

Інгібуюча активність альфа-амілази

Альфа-амілаза є одним з ключових ферментів у людини, відповідальних
за розпад крохмалю на прості цукри. Пригнічення цього ферменту
фітокомпонентами уповільнює переварювання вуглеводів і знижує
швидкість поглинання глюкози.



Антиоксидантна

Антиоксиданти, присутні в Діабетовід запобігають окисному
пошкодженню бета-клітин підшлункової залози, тим самим ефективно
підтримує нормальний рівень глюкози в крові.

Нефропротекторна

Шляхом зниження рівня глюкози, що сприяє зменшенню
гіперфільтрації в нефронах, а також інгібування активних форм кисню
(ROS) Діабетовід захищає нефрони і знімає діабетичну нефропатію.

ДІАБЕТОВІД® надає комплексну дію:

знижує рівень цукру в крові, подібно до інсуліну сприяє засвоєнню
глюкози клітинами;
стимулює секрецію інсуліну і знижує до нього резистентність;
активує інсулінові рецептори;
сприяє нормалізації вуглеводного і ліпідного обміну, поліпшенню
метаболізму;
знижує тягу до солодкого і апетит, що впливає на зменшення
кількості споживаних калорій і сприяє схудненню;
будучи адаптогеном і антиоксидантом виявляє нейро-, нефро- та
кардіопротекторну дію.

Показання

Для підтримки нормального рівня цукру крові у хворих на цукровий
діабет 2 типу та при порушенні толерантності до глюкози. При
застосуванні Діабетовіда в комбінації з цукрознижувальними
препаратами доза останніх може бути знижена.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1 капсулі двічі на день за 30 хвилин до їди.


